
Сотрудники следственного отдела по Октябрьскому округу г. Омск рассказали детям о вреде терроризма



Следователи следственного отдела по Октябрьскому округу г. Омска СУ СК России по Омской области встретились с воспитанниками подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Гармония", которым рассказали о вреде экстремизма и терроризма.

Следователи рассказали о том, как совершаются такие преступления, об ответственности за экстремистские действия, в т.ч. совершенные с использованием сети Интернет, об опасностях экстремистских идей и огромном вреде, который причиняет всем людям терроризм. Также ребятам рассказали о том, как надо себя вести при опасности совершения террористического акта.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1170268>